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Fest§tel lung

tJmfang der Steuerbefreiung
Die Körperschaft 'ist nach § 5 Abs. 1 Nr. I KStG von cier Körperschaft§telier befreit.
Sie'ist nach § 3 Nr. 6 GewStG von der Gew€rbe§teuer befneit.
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Hinweise zur Steuerbegünst igung
Die Körperschaft fördert im sinne den §§ 51 ff.
folgende gemei nnützi ge zwecke:
- Förderung der Jugendhi lfe (§ 52 Abs. 2 satz
- Förderung der Erziehuns (§ 52 Abs. 2 satz 1

1 Nr. 4 
^ü 

/
Nr. 7 Ao) /

Hin§eise zur Au§§tel lung von zuwendungsbe§tätigungen
Die Körperschaft ist berechtigt' für spenden, die ihr zur Verwendung für diese Zwecke zugewendet
werden, Zuwendungsbestätigungen nach amtlich vorgeschriebenem Vondruck (§ 50 Abs" 1 ESTDV) auszu-
stellen. Die amtlichen Muster für die Ausstellung steuerlicher Zuwendungsbestätigungen stehen im
Internet unter httpst//www.formulare-bfinv.de als ausfüllbare Formulare zur Verfügung.
Die Körperschaft ist berechtigt, für Mitgl'iedsbeiträge Zuü,endungsbestätigungen nach amtlich
vorgeschriebenem vordruck (§ 5o aus. 1 EatDV) auszus{ellen.
zuwendungsbestätigungen für Spenden und ggf. Mitgliedsbeiträge dürfen nur ausgestellt
ll,enn das Datum dieses Freistellungsbeschäids nicht Iänger als fünf Jahre zurückliegt.
ist taEgenau 2u berechnen (§ 63 Abs. 5 AO).
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Haftung bei unrichtigen ZuHendungsbestätigungen und fehlverwendeten Zuwendungen
t{er vorsätzlich oder grob fahrlässig eine unrichtige Zuwendungsbestätigung ausstellt oden veran-
Iasstr dass zuwendungen nicht zu den in der zuwendungsbestätigung angegebenen steuerbegünstigten
Zwecken verwendet u,erden, haftet für die entgangene Steuer. Dabei l{,ird die entgangene Einkommen-
steuer oder Körperschaftsteuer mit 30 %r die entgangene Gewerbesteuer pauschal mit 152 der Zuwen-
dung angesetzt (§ 10b Abs. 4 EstG, § I Abs. 3 KstG, § I nr. 5 Gewstc).

Hinweise zuE Kapi talertragsteuerabzug
Bei Kapitalerträgen, die bis zum 31.12.2023 zufließen, reicht für die Abstandnahme vom Kapital-
ertragsteuerabzugnach§44aAbs.4und7satzlNr,lsowieAbs.4bsatzlNr.3undAbs.l0
satz i Nr. 3 EStc die Vonlage dieses Bescheides oder die lJberlassung einer amtlich beglaubigten
Kopie dieses Bescheides aus. Das Gleiche gilt bis zum o. a. Zeitpunkt für die Erstattung von
Kapitalertragsteuer nach § 44b Abs. 6 Satz 1 Nr. 3 Estc durch das depotführende Kredit- oder
Fi nanzdi en§t lei §tungs i nst i tut
Die vorlage dieses Bescheides ist unzulässigr wenn die Ertnäge in einem $irtschaftlichen
ceschäftsbetrieb anfallen, für den die Befreiung von der Körperschaftsteuer ausgeschlossen ist.
AnttErkungen
Bitte beachten Sie, dass die Inanspruchnahme den Steuerbefreiungen auch in Zukunft von der tat-
sächlichen Geschäftsführung abhängt, die der trlachprüfung durch däs Finanzamt - SSf. im Rahmen ei'
ner Außenprüfung - unterliegt. Die tatsächliche Geschäftsführung muss auf die ausschließliche
und unnittelbare Erfüllung der steuerbegünstigten Zwecke gerichtet sein und die Bestimmungen der
Satzung beachten.
Dies muss auch künftig durch ordnungsmäßige Aufzeichnungen (Aufstellung der Einnahilen und Ausgab-
en, Tätigkeitsberichtr Vermögensübersicht mit Nachneisen über Bildung und Entwicklung den Rück-
IaEen) nachgewiesen werden (§ 63 AO).

**x** Fortsetzung siehe seite 2 *x**x

Fi nanzkasse Dresden-Süd
Rabenerstraße 1, 01069 Dresden
Zi.Nr. : G214 Te1 . : 0351 4691 -2918

[Jeitere Informationen auf der 'letzten Seite oder im
Internet unter www, finanzamt,de
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Er Iäuterungen
Dieser Festsetzung liegen lhre (am 23.O7.2020 um 18:46:02 Uhr) in authentifizierter Form übermit-
telten Daten zugrunde.

Rechtsbehe I fsbe lehrung
Die in diesem Be§cheid enthaltenen Ver$altungsakte können mit dem Einspruch angefochten werden.
Der Einspruch ist bei dem vorbezeichneten Finanzamt oder bei der angegebenen AuBenstel le
schriftlich einzureichen, diesem / dieser elektronisch zu übermitteln oder dort zur Niederschrift
zu erklären.
Ein Einspruoh ist jedoch ausgeschlossen, soweit dieser Bescheid einen Verwaltungsakt ändert oder
ersetztr sesefl den ein zulässiger Einspruch oder (nach einem zu"lässigen Einspruch) eine zulässige
Klage, Revision oder Nichtzulassungsbescht',ende anhängig ist. In dieseil FalI ttlird der neue
Verlllaltungsakt Gegenstand des Rechtsbehelfsverfahrens.
Die Frist für die Einlegung eines Ein§pruch§ beträgt einen Monat.
Sie beginnt mit Ablauf des Tages, an dem lhnen die§er Bescheid bekannt gegeben worden ist. Bei
ZusendunE durch einfachen Brief gilt die Bekanntgabe mit dem dritten Tag nach Aufsabe zur Post als
bewirktr 6s sei denn, dass der Bescheid zu einem späteren Zeitpunkt zugegangen ist.
Datenschut zh i nuei s
Informationen über die verarbeitung personsnbezogenen Daten in der Steuerverwaltung und über Ihre
Rechte nach der Datenschutz-Grundverordnung sowie über Ihre Ansprechpartner in Datenschutzfragen
entnehmen Sie bitte dem al lEemeinen Informationsschreiben der Finanzverwaltung. Dieses
Informationsschteiben finden sie unter ll,!l,h,.finanzant.de (unter der Rubrik "Datenschut2I') oder
erhalten Sie bei Ihrern Finanzamt.

tl,eitere Informationen

Öffnungsze i ten:

8- tvlo+lvti-'|5, Di+Do-18, Fr-12

Nahverkehr $anb i ndung :
Bus Linie 66 Halte§telle uhland§traße
stnaßenbahn Linien 9,10 und 11 Haltestelle

Informat ions-und
Ivlontag 8:00
Dienstag 8:00
Mitttltoch 8:OO
Donnerstag 8:00
Freitag 8:00

Gret -Palucca-Str.

Annahmestel'le- 15:00 uhr- 18:00 Uhr- 15:00 Uhr- 18:00 Uhr- 12100 Uhr
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